
CÓMO SE INSTALA
wave3 destaca por una instalación fácil y
rápida. Paso 1. Atornilla el marco de wave3
a la base en los cuatro huecos ubicados
en cada lado del marco.

INSTALACIÓN
Paso 2. Introduce el cableado en los
orificios correspondientes de la
electrónica 

ESPECIFICACIONES Input
voltage: AC100 – 240V 
50/0Hz
Max.load: 1800W
Wireless type: WIfI

MARCO

INSTALACIÓN
Paso 3. Atornillamos la caja al marco
mediante los dos tornillos
suministrados en los huecos
triangulares, inferior izquierda y
superior derecha

CUERPO

INSTALACIÓN
Paso 4. Insertamos la tapa clipando
las pestañas correspondientes. ¡Listo!
Ya puedes disfrutar de tu wave3

ELECTRÓNICA

TAPA

CONOCE TU DISPOSITIVO
Así es tu dispositivo wave3.

SUBIR

BAJAR

CONFIGURAR LED

INSTALACIÓN - VINCULACIÓN
Paso 5 1. Escanea el QR 2. Descarga la
App greenteQ wave. según tu dispositivo
móvil. 3. Selecciona la pestaña "Cómo
vincular mi wave3". 4. Puedes encontrar
más info en nuestro canal de YouTube.

PULSADOR WIFI wave3
Manual de Usuario

IMPORTANTE: La pestaña debe estar
ubicada en la esquina inferior
derecha para el correcto encaje del
dispositivo

Verde: Tierra
Negro UP: Subir
Marrón: Fase
Azul: Neutro
Negro DOWN: Bajar

*Por favor, lee atentamente este manual antes
de su instalación y guárdalo para futuras
referencias.


